







EDITAL N° 003/2019 RESULTADO FINAL REFERENTE AO EDITAL N° 001/2019 – NUMAPE

Processo Seletivo para Bolsistas
Programa de Extensão Universidade sem Fronteiras (USF)
Programa Paraná Inovador – Incubadora dos Direitos Sociais
Núcleo Maria da Penha – NUMAPE
Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR/Campus Paranavaí/PR

A Coordenadora do PROJETO DE EXTENSÃO NÚCLEO MARIA DA PENHA – NUMAPE, da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR Campus Paranavaí, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES e considerando a aprovação do Projeto NUMAPE pela Resolução n.º 069/2017/SETI o Edital 002/2017 e TC 15/2018, da Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Edital 001/2019/NUMAPE e 002/2019/NUMAPE.

TORNA PÚBLICA a convocação do(a) Estudante de Graduação em Direito, considerando a classificação no processo seletivo, para atuar no NUMAPE – Núcleo Maria da Penha da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR Campus Paranavaí durante os meses de fevereiro e março, conforme previsto no Edital 001/2019/NUMAPE.

Classificação	Nome
1-	Gabriele Marques da Silva
2-	Julia Viotto Manica
3-	Leonardo Luzia Pompeu de Souza
4-	Lorrana Cristina Guerrero da Silva
5-	Ana Paula Hurtado Venício
6-	Matheus Gabriel Garcia
7-	Leticia Dolores Padovessi Medeiros
8-	Antonio Carlos Datto Júnior









Nome	Situação
Gabriely Gaino da Silva	Não compareceu
Mylene de Oliveira Silva	Não compareceu

Atenção: Fica convocada a candidata, **Gabriele Marques da Silva**, aprovada em primeiro lugar.

Para a assinatura do Termo de Compromisso, a candidata aprovada em 1º lugar, deverá providenciar a seguinte documentação:

- Cópia dos documentos pessoais RG e CPF;
- Número de conta corrente própria no Banco do Brasil;
- Comprovante de residência atualizado.

Os documentos deverão ser entregues à Coordenação do NUMAPE, na sala 17 da UNESPAR, Campus Paranavaí até 31/01/2019 (quinta-feira), no horário comercial. A data de início das atividades será no dia 01/02/2019 (sexta-feira), no período matutino, das 9h00 às 13h00.

Paranavaí-PR, 25 de janeiro de 2019.

Maria Luez b. Marques

Prof^a. Dra. Maria Inez Barboza Marques Coordenadora do NUMAPE

UNESPAR Campus Paranavaí







